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自由記述　※原文のまま掲載

⑧　今後どんなテーマについて聞きたいですか？

・ TCPプランについて【住吉区40代男性】

・ 交通/町の活性化【住吉区40代男性】

・ 防災について。特に防潮堤について【住吉区50代女性】

・ 質問の意図が不明。町政報告会で町政以外のことを話すということもあるということですか？【住吉区60代男性】

・ 町債の推移ははずせない【住吉区60代男性】

・ 一般家庭の地震対策の進め、要支援者の避難対策【住吉区60代男性】

・ 津波に対する防災力強化は進んでいる為、人の動きが北から南に向かって欲しい事業。【住吉区60代男性】

・ 少子高齢化の問題を重点的に。どの様な事項で！具体的に！【住吉区60代男性】

・ 防災対策についてもっと多岐に渡って【住吉区60代男性】

・ 職業柄、漁業関係について【住吉区60代男性】

・ 地場産業について【住吉区60代男性】

・ 町民と対話をどうしていくか【川尻区40代男性】

・ 防災について　内容と費用について【川尻区50代男性】

・ 防災基本構想－水害対策、台風対策【川尻区60代男性】

・ 停電に対する取組みは、今のままでいいのか？皆んな困っているが？【川尻区70代～男性】

・ 防災の向上について【片岡区40代男性】

・ 高齢者の対応策【片岡区60代男性】

・ 町の未来図【片岡区60代男性】

・ 防災について。【片岡区60代男性】

・ 今回と同様でよい【片岡区60代男性】

・ 浜松市の区割について。【片岡区60代男性】

・ 決算予算についてはざっくりでよい。これだけで1時間越となってしまう。町民がききたい事について質問する時間がなくなる。

質問させたくないが為に決算予算等の説明が長いのではないかとかんぐってしまう。【片岡区60代女性】

・ どうして高台に避難所を開設しないか。【片岡区60代未選択】

・ 防災、福祉関係【片岡区70代～男性】

・ シーガーデンシティ構想の進展（多目的広場の整備計画）TCPトリビンスプランの推進【片岡区70代～男性】

・ 今回　同様で良い【片岡区70代～男性】

・ 津波防災町づくりの成果について。【片岡区70代～男性】

・ 防災。町民だけでなく、吉田町の企業の従業員さんも含めた対策プラン【北区40代男性】

・ スポーツ関連、1年間のスケジュールを掲載して下さい。【北区40代男性】

・ 男性女性共同サロンと町民の対話について【北区40代男性】

・ 特になし【北区50代男性】

・ 最近の天災（風水害に対して川せん等の整備？）【北区60代男性】

・ 北区地域の活性化の具体的な構想知らせて頂きたい【北区60代男性】

・ 中間進捗状況の説明等【北区60代男性】

・ 高齢者の交流手段についてはどのように考えているか？【北区60代女性】

・ 下水道工事。工事費、期間、下水道の範囲に入っていない家についての対応【北区60代女性】

・ 資源回収その後どのように処理されているのか聞いてみたいと思います【北区60代女性】

・ 今回のように！！【北区70代～男性】

・ 他市町（近りんの）比較してどうなのか。高齢者の躍動する姿を見たいものと思います。

躍動その4健康づくりについて日常生活での活動はどうか。（イベントでないもの）【北区70代～男性】

・ まともでない質問、意見もあったが、自由に発言出来る雰囲気があって良かったと思いました。【北区70代～男性】



⑨　何かご意見などがあればお書きください。
・ どこの会場で参加しても同じサービスがうけられるようにおねがいします【住吉区40代男性】

・ 今後5～10年先の予測、それにどう備えるかを語ってもらいたい【住吉区40代男性】

・ 勉強のためなど外に出た子供たちが戻って安心して安全に住める町になるように。

吉田町が今後もずっと存在している町であるように今を大切に未来をみすえて運営？してもらいたいです。【住吉区50代女性】

・ おかしな奴が居て大変です【住吉区60代未選択】

・ 特別な報告事項が発生しない限り、年1回の開催で充分だと思う【住吉区60代男性】

・ 避難タワー敷地内への防犯灯等防災に関連する設備が設置できない理由をお聞かせください。【住吉区60代男性】

・ 災害における避難指示がよくこの頃発表されるが基準はどうなっていますか？【住吉区60代男性】

・ 港のゴミ問題について【住吉区60代男性】

・ おいしい話だけでなく　いやな事も聞きたい。【住吉区60代男性】

・ 住んでいる自治体のことしか質問が出来ないのでは、他の自治体からきても質問が出来ないのはこまります【川尻区40代男性】

・ 生活道路と河川（大幡川）の事なども感心があります　道路パトロールが必要【川尻区60代男性】

・ 川根本町のように、一戸一戸、昔の有線放送のように伝えられるようにしたらどうかと思います。

同報無線はできるだけ使わないようにしたい。突然放送があるとびっくりする。【川尻区60代男性】

・ 新設幹線道路にあるコンクリートブロック（ガードレール用）は地震のとき動かないのか？【川尻区70代～男性】

・ 町のことなので全各地区が平等に質問が出来て事前質問の各答がだれでもみれるようにして下さい【片岡40代男性】

・ たくさんあるので重点をしぼりたい。何を町としてやりたいのか【片岡60代男性】

・ 自由な意見交換の時間を長く取って欲しい。【片岡60代男性】

・ 吉田町の区割は考えないか。【片岡60代男性】

・ 町道の補修をお願いします。（道路がパッチワーク状態）ほじれた穴も多い。

自転車通学の子ども達が穴に車輪をとられて転倒する事例も見ている。町としてどう責任をとるのか？

川尻の方ばかりきれいにしないで、日々使う道に予算をさいてほしい。【片岡60代女性】

・ 焼津方面にオンデマンドバスを企画する。出来ればワンコインで【片岡60代未選択】

・ 他の学校は事故が起った場合はどのような対応をするのですか？先手の対策があるのですか？【片岡70代～男性】

・ 事前質問がもっとあればいいのに【片岡70代～男性】

・ よし吉のヌイグルミを、売店で売ってほしいです。（吉田体育館に置いてある）【北区40代男性】

・ どこの会場にいっても自由に質問できるようにして下さい【北区40代男性】

・ 特になし【北区50代男性】

・ 北区オアシスパークの活用がわからない。地元にいても行ったことがない。情報発信と聞いているがわかりやすいように説明を

何回か広報等でお知らせいただけば。【北区60代男性】

・ 未収入歳が多くなっている。固定資産、町民税、介護保険料等安く出来ないか？（年金くらしは大変）【北区60代男性】

・ シーガーデンシティ構想もよいと思われますが北区全体の災害避難所等の拠点をまずは第1に完全なものに

していく考えは！【北区60代男性】

・ ①吉田町役場の職員に心を病んでいる人が多いと聞いている。パワハラ、セクハラ等はどうなのか？

②予防接種費の助成について、風疹についてはどうか？現在30～50才ぐらいの人について風疹のワクチン未接種の人がいる

という話をきいている。抗体があるかどうかを公費で負担して調べる事ができるどうか？吉田町ではやる予定があるか？

③図書館の職員がほとんど全員かわった。理由は？また、非常に本を探しにくくなった。サービスが低下してきている。

子どものコーナーにいた人で折紙などをいろいろ教えてくれていた年配の人がいなくなった。戻してほしい。【北区60代女性】

・ 静鉄ジャストラインのパスポートを半年or年間で有料で（半額位町で負担したらどうか）発行し（高齢者に対し）なるべくバスに

乗るようなシステムを作って欲しい（時間の制限あっても良い）

同報無線の工事をなぜ東京の業者が受注したのか？【北区60代女性】

・ 町政報告会の内容を理解を自分自身で勉強しないといけないと思いました【北区60代女性】

・ 質問者は名前、町内会を名のる様に。【北区70代～男性】

・ 他地区の質問等知りたい場合、その地区の報告会に出席したらと思います。全地区の質問内容を解答となると時間が2時間では

無理だと思います。北区民の方だから他地区の報告会に参加出来ないとは聞いておりませんので・・。

知りたい方は全地区へ参加していただきたいです。【北区70代～未選択】


